
Equilíbrio geral: produção
1. Eficiência
1.1 Um consumidor e dois bens







ℓ1.2 Um consumidor e      bens.





















m ℓ1.3       consumidores e      bens.

Escolher xi para ei = 1, . . . ,m para de modo a maximizar U1(x1) respeitando as condições

Ui(xi) ≥ ūi para i = 2, . . . ,m

xi ≥ 0

para 

mX

i=1

xi −
nX

j=1

yj −w ≤ 0

h = 1, . . . , ℓqh

qh ≤ fh(zh) h = 1, . . . , ℓ

zh ≥ 0 para h = 1, . . . , ℓ

para i = 2, . . . ,m

A função de Lagrange desse problema é

L = U1(x1) +
mX

i=1

λi[Ui(xi)− ūi]−
ℓX

h=1

µh

"
mX

i=1

xi,h +
ℓX

g=1

zg,h − fh(zh)− wh

#
+

mX

i=1

ℓX

h=1

κi,hxi,h +
ℓX

h=1

ℓX

g=1

ηh,gzh,g
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1.3      consumidores,      produtores e      bensm n ℓ

Escolher xi para e yji = 1, . . . ,m para j = 1, . . . , n de modo a maximizar U1(x1) respeitando as condições

Ui(xi) ≥ ūi para i = 2, . . . ,m

xi ≥ 0

Fj(yj) ≤ 0 para j = 1, . . . , n

mX

i=1

xi −
nX

j=1

yj −w ≤ 0

A função de Lagrange desse problema é

L = U1(x1) +
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j=1
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mX

i=1

ℓX

h=1
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ℓX

h=1

µh




mX

i=1

xi,h +

nX

j=1

yj,h − wh


+

mX

i=1

ℓX

h=1

κi,hxi,h +

mX

j=1

ηjFj(yj)










